
答え
24こ

図 しき
14+10＝24

答え
19こ

(4) チョコが 何こかあります。14こ くばったので，のこりは 10こに なり
ました。チョコは，はじめ 何こありましたか。

図 しき
8+11＝19

答え
18まい

(3) たまごが 何こかあります。8こ りょうりに つかったので，のこりは 11
こに なりました。たまごは，はじめ 何こありましたか。

図 しき
12+6＝18

答え
31まい

(2) シールが 何まいかあります。12まい はったので，のこりは 6まいに
なりました。シールは，はじめ 何まいありましたか。

図 しき
14+17＝31

図と しきと 答えをかきましょう。

(1) おさらが 何まいかあります。14まい つかったので， のこりは 17ま
いに なりました。おさらは，ぜんぶで 何まいありましたか。

図をつかって考えよう2
（全体を求める）

年　　組　　名前（　    　　　　　　　　　　　　　　　） 

つかった

　　まい

のこり

　　まい

はじめ　　　まい
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答え

24こ

図 しき

14+10＝24

答え

19こ
(4) チョコが 何こかあります。14こ くばったので，のこりは 10こに なり

ました。チョコは，はじめ 何こありましたか。

図 しき

8+11＝19

答え

18まい
(3) たまごが 何こかあります。8こ りょうりに つかったので，のこりは 11

こに なりました。たまごは，はじめ 何こありましたか。

図 しき

12+6＝18

答え

31まい
(2) シールが 何まいかあります。12まい はったので，のこりは 6まいに

なりました。シールは，はじめ 何まいありましたか。

図 しき

14+17＝31

図と しきと 答えをかきましょう。

(1) おさらが 何まいかあります。14まい つかったので， のこりは 17ま
いに なりました。おさらは，ぜんぶで 何まいありましたか。

図をつかって考えよう2
（全体を求める）

年　　組　　名前（　    　　　　　　　　　　　　　　　） 

つかった

　　まい

のこり

　　まい

はじめ　　　まい

14

□

17

はじめ □こ

はじめ □わ

のこり
22こ

うれた
18こ

とんだ
4わ

のこり
8わ

はじめ □こ

くばった
１４こ

のこり
1０こ
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